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Autor této knihy se především dělí o své bohaté 
zkušenosti dobrého pastýře, který pracuje se stu-
denty a mladými lidmi. Oslovující je jeho úcta 
ke každému člověku a snaha zůstat věrný, pozi-
tivní a současně také citlivý a laskavý. Věrnost 
pravdě ho vede k pokornému přiznání, že všichni 
bez výjimky jsme hříšníky, kteří potřebují Boží 
pomoc a milosrdenství. I když říká pravdu, která 
je pro mnohé nepříjemná, nestaví se do role pový-
šeného, který poučuje, kárá či soudí, ale vyzařuje 
porozumění a lásku, která nevylučuje, ale spojuje. 

Kniha je určena lidem, které zasáhla zkuše-
nost přitažlivosti k osobám stejného pohlaví. Au-
torem předkládaná třetí cesta se vyhýbá vyhra-
něným extrémům, a přestože je velmi náročná, 
vede ke štěstí. Za zvláště přínosný považuji jeho 
pohled na vývoj současné kultury, z níž se vytrá-
cejí například schopnost i určující kategorie pro 
mravní rozhodování – nehledá se pravda, o kte-
rou by bylo možné se přít, protože pravda je na-
hrazována subjektivním názorem. Ten je nekriti-
zovatelný, protože kritika zraňuje jeho nositele, 
který se se svým názorem ztotožňuje. Lidé vysta-
vení jen názorům začnou věřit, že nic než názor 
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neexistuje, a dojdou k přesvědčení, že i skuteč-
nost a víra jsou pouhé názory. Pokud pak neexis-
tuje skutečný Bůh, nemohu být jeho milovaným 
synem, a to zásadně podrývá mou identitu, zpo-
chybňuje svobodnou vůli, existenci dobra a zla, 
bere smysl a žene do samoty. Jak hledat naději, 
když chybí cíl a smysl? 

Přijetí Krista jako skutečného Spasitele je 
nejlepším řešením, i když Kristus není bez kříže. 
Víra je nezasloužený dar, o nějž je možné jen pro-
sit. Ti, kteří chtějí pomáhat, se nemohou omezit 
na argumentaci, ale musí dát zakusit Boží blíz-
kost, něhu a porozumění. Autor je rád na této 
cestě doprovodí.

+Jan Graubner   

Stvoreni_k_lasce_2024.indd   9Stvoreni_k_lasce_2024.indd   9 15.02.2024   21:04:3815.02.2024   21:04:38


